https://www.youtube.com/watch?v=zXcBbVewDy4

Kerstboom tekenen (1) — video les

1) Open een nieuw document, voorbeeld 800 x-600 px;
Driehoek vorm tekenen : Bij aangepaste vormen vind je een driehoekvorm
Klik op je document : breedte = 350 px ; hoogte = 150 pt

'3 kerstboom @ 100% (RGE/8)
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https://www.youtube.com/watch?v=zXcBbVewDy4

2) De laag omzetten in pixels; de laag dan dupliceren
Op de eerste onderste laag : Filter > Vervagen - Gaussiaans vervagen met 20 px
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3) De vervaagde laag transformeren, schuintrekken... Ctrl +klik op.een ankerpunt om te verslepen
Enteren om transformatie te bevestigen.
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4) De beide lagen groeperen
Op bovenste laag : Transparante pixels vergrendelen aanklikken bovenaan in het lagenpalet
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5) Verloop : kleur links = # 680CO01 ; kleur rechts = #C20009;
trek het Lineair verloop van rechts naar links boven de driehoek
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6) De groep dupliceren; horizontaal omdraaien; in Optiebalk : hoogte = breedte = 80%
De driehoek netjes boven vorige plaatsen
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7) Herhaal vorige 8 keren; dan heb je in het totaal 8 groepen
(dupliceren; horizontaal omdraaien; breedte = hoogte = 80%)
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8) Al die 10 groepen weer groeperen ; klaar!!!
Je kan de grootte van de boom aanpassen en wat tekst toevoegen; werk het geheel zelf verder af.
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